



凯贝特大厦前的建筑垃圾开始清运。

文/片 本报记者 蒋龙龙
实习生 刘晓 张晓燕

将成立督导组 对自拆单位协调督促

21日下午,济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室负责人告诉记者,济南市已经准备成立拆违督导组,对拆违后的各街道和自拆单位的工作进行督导,目前正在走程序。

据介绍,济南共准备成立6个拆违督导组,每个组由3名到4名的骨干人员构成,对全市的拆违工作进行督导,“督导主要涉及到拆、运、清、绿、美”。不仅要督导拆违情况,还要对拆违后的垃圾清运、绿化和美化情况都要督导。

在拆违后的垃圾清运中,不少街道能及时将拆违后的建筑垃圾进行清运,但是不少自拆单位不能及时清运,街道只能和自拆单位进行协调清运,协调效力较为有限。

该负责人说,督导组成立后将发挥督导作用,下一步尤其将加大对自拆单位的督导作用,“督促相关单位及时将拆违后的建筑垃圾清运完毕,并尽快实现清、绿、美的目标。”

拆违产生1200万方垃圾 十几个渣土场正常运转

济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室工作人员介绍,济南市拆违后的建筑垃圾具体数量难以统计,有些违建为钢结构建筑,拆除后基本不会产生建筑垃圾,有些材料还可以加以利用。产生建筑垃圾的主要为砖混结构,这些建筑垃圾都会运到周围的渣土场。

据记者了解,济南市一年产生的建筑垃圾及渣土量大约在3500万立方米,其中拆迁因素约占13%。往年,济南因拆迁产生的建筑垃圾能有五六百万吨。根据相关部门估算,今年以来,济南市大规模拆违拆临,因拆违拆临产生的建筑垃圾估计应该在1200多万立方米。

该室工作人员介绍,目前济南市周边的20多个渣土场有六七个已经存满了,正常运营的填埋场还有十四五处。据估计,如果不能开拓新的填埋场,就靠现有的填埋空间,能维持三五年。虽然总体形势很严峻,但是这些填埋场处理今年拆违拆临产生的建筑垃圾问题并不大。

相关链接

哪有拆违垃圾没清运 壹点情报站来报料

本报报道发出后,不少市民反映,自己在马路上也能见到不少拆违后剩余的垃圾没有被及时清运,部分拆除单位甚至没有对拆违剩下的建筑垃圾实现防尘覆盖。

为及时将这些拆违垃圾清除完毕,市民可拨打本报“热线”96706反映您周围还有哪些拆违垃圾没有清运。市民也可以下载齐鲁壹点客户端,在客户端首页下侧的情报站进行反映。

我们将把您的声音第一时间传给相关部门,促进问题早日解决,共同为省城的拆违拆临工作出力。

本报记者 蒋龙龙

成立6个督导组 专管垃圾清运

拆违后的绿化美化也将有专人监督



主办单位 拖沓的垃圾
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

违建不能一拆了之,拆违后的垃圾清运、绿化、美化等工作更为繁重。为了督促相关单位的拆违工作,实现拆违“拆、运、清、绿、美”的目标,尤其针对目前一些单位不能将建筑垃圾及时清运的情况,济南市将成立6个督导组对全市的拆违拆临工作进行督导,督导相关部门加快相关工作进度。

重汽中国大家幸福生活
JADE COUNTY
翡翠雅郡

“听说”【两代居】与众不同 不如亲眼所鉴

MILLIONS OF
SQUARE METERS OF FAMILY BUILDING

创新“两代居” 北区实体精装房即将盛大开放

【品牌】重汽地产创新力作 / 【规模】百万平米亲情建筑 / 【公园】彩虹湖公园 / 【建筑】半围合式花园庭院 / 【配套】社区会所 / 【教育】一站式学校教育 / 【户型】面积90-140平全覆盖

6657 9999

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准
开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 / 济建预许20161284号

你以为买大房子,买最好的家电漂亮妹子就会喜欢你吗?我告诉你吧,这是真的! —— 苏格拉宁